

વડીલોને વંદન અભિનંદન



અબંકભાઈ એચ. વ્યાસ (૧૯૨૨) કોન: ૨૩૨૪૭૫૯૭



બેંગારજી શિવજી ચૌહાણ (૧૯૫૦) કોન: ૨૩૨૪૭૫૯૭

આજે સરહદ કો નમન કાર્યક્રમ આયોજન થશે

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ભારતીય જાતા યુવા મોરચાના મહામંત્રી હિતેશ પટેલે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું કે આવતીકાલે તા. ૨૧મીએ સવારે પ્રદેશ મહામંત્રી શંકર ચૌધરી અને પ્રદેશ યુવા મોરચાના પ્રમુખ પ્રદિપસિંહ વાઘેલાની હાજરીમાં યુવા મોરચા દ્વારા 'સરહદ કો નમન' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

ગુજરાત યુવા મોરચાના કાર્યકર્તાઓ બનાસકાંઠાના સુઈ ગામમાં નાળેથરી મંદિર ખાતે એકત્રિત થઈ ભારત-પાકિસ્તાન બોર્ડર પાસે સરહદને નમન કરશે અને ત્યાંની માટી એકત્રિત કરીને દિલ્હી મોકલશે. આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ યુવા મોરચાના પ્રદેશના હોદ્દાવાળા, પ્રદેશ કારોબારી સભ્યો તથા જીલ્લા/મહાનગરના હોદ્દાવાળા ઉપસ્થિત રહેશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, દેશના દરેક રાજ્યોમાં યુવા મોરચાના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા આ પ્રકારનો સરહદ કો નમન કાર્યક્રમ યોજાવામાં આવશે અને બધા રાજ્યોની માટીને ૨૩મી જાન્યુઆરીએ સુભાષચંદ્ર બોઝાની જન્મજયંતિ દિને દિલ્હી ખાતે એકત્રિત કરવામાં આવશે.

દુ:ખદ અવસાન

વડોદરા સમાચારના અમદાવાદ સ્થિત પત્રકાર કમલ શાહના પિતાશ્રી રજનીકાન્તભાઈ શાહનું દુ:ખદ અવસાન થયું છે. સ્વર્ગસ્થ રજનીકાન્તભાઈનું બેસાણું ૨૧મીને મંગળવારે સવારે ૮ થી ૧૧ ભેરવનાથ પાર્ક સોસાયટી ભેરવનાથ ચાર રસ્તા મહિનગર અમદાવાદ ખાતે રાખેલ છે.

ઈશરત પ્રકરણ : સીબીઆઈ પૂરક ચાર્જશીટ રજૂ કરવાની તૈયારીમાં

નવેન્દ્ર મોદીના નજીકના સાથી અમિત શાહના નામનો ઉલ્લેખ નહીં જ કરાય તેવી વકી : આઈબી અધિકારીઓ સામે પૂરાવા પરંતુ ઘણી કાયદાકીય ગૂંચવણો

અમદાવાદ, તા. ૨૦ સીબીઆઈ સનસનાટીપૂર્ણ ઈશરત જહાં બનાવટી એન્કાઉન્ટર કેસમાં પૂરક ચાર્જશીટ દાખલ કરવાની દિશામાં આગળ વધી રહી છે. ૧૦ દિવસની અંદર પૂરક ચાર્જશીટ રજૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. આઈબીના અધિકારીઓની સામે પટલો ચલાવવાની મંજૂરી મામલે કેટલીક ગૂંચવણ રહેલી છે. સીબીઆઈ સૂત્રોએ કહ્યું છે કે ચાર્જશીટ દાખલ કરતા પહેલા જો કાયદાકીય અભિપ્રાય મળશે નહીં તો સીબીઆઈ સંબંધિત કોર્ટને માહિતી આપશે કે મામલો સરકાર સમક્ષ

પેન્ડિંગમાં છે. ઈશરત અને તેના સાગરિતોને મારી નાંખવા કવતરામાં શંકાસ્પદ ભૂમિકા ધરાવનાર આઈબીના અધિકારીઓના નામ જાહેર નહીં કરાય તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. સૂત્રોનું કહેવું છે કે ૧૦ દિવસની અંદર આ કેસમાં તેની ચાર્જશીટ દાખલ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે જેમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નજીકના સાથી અને પૂર્વ ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહના નામનો કોઈ ઉલ્લેખ નહીં કરાય તેવી શક્યતા છે. જો કે સૂત્રોએ દાવો કર્યો છે કે સીબીઆઈ પાસે આઈબીના

અધિકારીઓ પાસે પૂરાતા પ્રમાણમાં પૂરાવા છે. આ એન્કાઉન્ટર હાથ ધરવાના મામલામાં કવતરામાં સામેલ હોવાની આઈબીના અધિકારીઓ પર શંકા રહેલી છે. આઈબી અધિકારીઓ સામે પૂરાતા પ્રમાણમાં પૂરાવા છે. ડિરેક્ટર રાજેન્દ્ર કુમાર (હવે નિવૃત્ત) અને અન્ય ત્રણ આઈબી અધિકારીઓ પી. મિતલ, એમકે સિંઘ ને રાજીવ વાનખેડે સામે પટલો ચલાવવા ગૃહમંત્રાલય તરફથી મંજૂરીની જરૂર છે કે કેમ તે સંદર્ભમાં મામલો કાયદામંત્રાલય સમક્ષ મોકલ

દીધો છે. બનાવ વખતે કુમાર સક્રીયરૂપે સેવામાં હતા જેથી પટલો ચલાવવા માટે ગૃહમંત્રાલયની મંજૂરીની જરૂર છે. અન્ય એવો અભિપ્રાય પણ છે કે આ ગયા વર્ષે જૂલાઈ મહિનામાં સેવામાંથી તેઓ નિવૃત્ત થઈ ચુક્યા છે જેથી સીબીઆઈ પટલો ચલાવવા કોઈ પણ મંજૂરી વગર આગળ વધી શકે છે અને ચાર્જશીટ રજૂ કરી શકે છે. જો કાયદામંત્રાલયને એવું લાગશે કે ગૃહમંત્રાલયની મંજૂરીની જરૂર છે તો આઈબીના અધિકારીઓ સામે પટલો ચલાવવાની મંજૂરીની માંગ કરીને વિનંતી મોકલશે.



પરિમલ ગાર્ડન ઈન્ડસ બેંકમાં મહિલા સાથે છેડતીના મામલે દેખાવો કરવામાં આવ્યા હતા.

અમદાવાદ શહેરમાં હળવા વરસાદની આગાહી કરાઈ

નવિયામાં તાપમાન ૩૬.૫થી વધીને ૧૧.૪ ડિગ્રી નોંધાયું : અમદાવાદમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪.૨ ડિગ્રી તમામ જિલ્લાઓમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદી ઝાપટા અથવા તો ગાજવીજ સાથે વરસાદ કરવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ માટે પણ સ્થાનિક આગાહીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે હળવા વરસાદી ઝાપટા કેટલીક જગ્યાએ થઈ શકે છે. ઓછા તાપમાન માટેની કોઈ પણ પ્રકારની વેતવણી જારી કરવામાં આવી નથી પરંતુ તાપમાનમાં આજની સરખામણીમાં આવતીકાલે ફરીવાર ઘટાડો થવાની શક્યતા દેખાઈ રહી છે. આજે અમદાવાદમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪.૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું જે બિલકુલ સામાન્ય તાપમાન છે. બીજા બાજુ નવિયામાં પણ

નોબલનગરમાં કેરોસીન છાંટી કરેલી આત્મહત્યા

અમદાવાદ, તા. ૨૦ શહેરના સરદારનગર અને સાબરમતી પોલીસ મથકમાં મૃત્યુના બે બનાવો નોંધાયા છે. નોબલનગરના રાજીવનગરમાં રહેતા ૨૫ વર્ષીય વંદનાબાને સંતોષભાઈ શેવરે તા. ૧૮ જાન્યુઆરીના બપોરના ૨-૦૦ વાગ્યાના સુમારે પોતાના ઘરે કોઈ કારણોસર પોતાના શરીર પર કેરોસીન છાંટી સળગી ગયા હતા ત્યારબાદ તેમને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તેમનું રાત્રીના મોત નિપજ્યું હતું. મૂળ રાજસ્થાનના પણ નારોલના એવરસ્ટ્રીન ટ્રાન્સપોર્ટમાં રહેતા ૨૭ વર્ષીય દેવીલાલ મુખાનભાઈ ભલઈ અને ૩૦ વર્ષીય ચેતનકુમાર ગુર્જર બંને ૧૮ જાન્યુઆરીના રાત્રીના ૧૧:૦૦ વાગ્યાના સુમારે એસપી રીંગરોડ ઝુંડાલ સર્કલથી વેષ્ટોટેવી તરફ જતાં અંડરબ્રીજ પાસેથી મોટરસાયકલ પર બેસી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે કાર (જીજી-૧-બીયુ-૪૬૨૫) મોટર સાયકલને ટક્કર મારી બંનેને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. જેમાં દેવીલાલનું મોત નિપજ્યું હતું જ્યારે ચેતનકુમારનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યું હતું. કચરાપેટીમાંથી નવજાત મૃત બાળક મળી આવ્યું

પ્રાંતિજમાં યુવાનની કલાકારીગરી નિહાળવા લોકોમાં ઉત્સુકતા



પ્રાંતિજ, તા. ૨૦ પ્રાંતિજમાં આવેલા રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં મુરારાબાદનો યુવાન વેસ્ટમાંથી અનોખી હાથ બનાવટની બેસ્ટ ચીજવસ્તુઓ બનાવી રહ્યો છે. તેની આ અનોખી કળાએ હાલ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું છે. આ યુવાન થોડા સમય પહેલા ઉત્તરપ્રદેશી પ્રાંતિજમાં આવ્યો હતો. અને રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં એક કચ્છી પટેલની દુકાન ભાડે રાખી હતી લાકડાકી બનાવેલ આનોખા હાથ વણાટના સંચાની મદદથી વેસ્ટ કાપડમાંથી બેસ્ટ આસન પટ્ટા, સેતરંજ, પગ લુછાણીયા વિનિદોમાં બનાવી આપે છે. પેટ માટે યુવાન કારીગર હાથ પગ ચલાવી માત્ર એક જ કલાકમાં નણ કિલો વેસ્ટ કાપડમાંથી ૩૫૬ ફૂટની સુંદર સેતરંજ માત્ર રૂ. ૧૦૦ની મજૂરીમાં બનાવી આપે છે. યુવાનની અનોખી કળાને નિહાળવા માટે ક્યારેક પણ ઉમટી રહ્યા છે.

ઈશરત કેસ : આરોપીઓને સીબીઆઈની કોર્ટમાં રજૂ કરાયા

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ચક્રચારી ઈશરત જહાં એન્કાઉન્ટર કેસની યોજાયેલી મુદતમાં કેસ હેઠળ સંકળાયેલા આરોપીઓની વેપકશી કરવામાં આવી હતી. જેમાં એન.કે. એમીન અને ડી.જી. વણજારા કોર્ટ કારણોસર કોર્ટમાં હાજર રહી શક્યા ન હતા. સૂત્રોની મળેલ માહિતી અનુસાર તપાસ એજન્સી સીબીઆઈ દ્વારા પૂરક ચાર્જશીટ રજૂ થવાની સંભાવના હતી પણ સીબીઆઈ તરફથી કોઈ પૂરક ચાર્જશીટની કાર્યવાહી થઈ ન હતી. હવે આ કેસની વધુ સુનાવણી ૩૧મી જાન્યુઆરીના રોજ હાથ ધરાશે. ઈશરત જહાં એન્કાઉન્ટર કેસમાં મુદત હોવાથી કેસમાં સંકળાયેલા આરોપીઓને સીબીઆઈ કોર્ટમાં રજૂ કરાયા હતા. કોર્ટમાં ભૂતપૂર્વ ઉચ્ચપોલીસ અધિકારી એન.કે. એમીન અને ડી.જી. વણજારા કોર્ટ કારણોસર ઉપસ્થિત રહ્યા ન હતા. પણ તપાસ એજન્સી સીબીઆઈ દ્વારા પૂરત ચાર્જશીટ રજૂ થશે તેવી અટકળોએ જોર પકડ્યું હતું. કેમ કે ગત શુક્રવારથી સીબીઆઈ ટીમ ગાંધીનગરમાં છે. તેથી સૂત્રો દ્વારા એવી માહિતી મળી રહી હતી કે ઈશરત કેસમાં પૂરક ચાર્જશીટ રજૂ થશે કેમ કે સીબીઆઈના વડાએ ઈશરત કેસની પૂરક ચાર્જશીટને આખરી ઓપ આપી દીધી છે અને આ પૂરક ચાર્જશીટથી કોર્ટમાં ભૂતપૂર્વ ઉચ્ચપોલીસ અધિકારી એન.કે. એમીન અને ડી.જી. વણજારા કોર્ટમાં રજૂ ન કરતા અટકળોનો અંત આવ્યો હતો. સીબીઆઈ કોર્ટમાં ડી.જી. વણજારા હાજર રહી શક્યા ન હતા. કોર્ટે કેસની વધુ સુનાવણી ૩૧મી જાન્યુઆરીના રોજ યોજાશે.

અમદાવાદમાં એક વર્ષમાં ૨૦૦૦થી પણ વધુ શૌચાલયો તોડી પડાયા

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ઈશરતના શહેરના મધ્યભાગના દુધેશ્વર વોર્ડમાં આવેલ મારવાડીની ચાલી અંદર આવેલ પબ્લીક શૌચાલય તથા ટાટા એડવાન્સ મીલની ચાલી, તાવડીપુરા રોડ ઉપર આવેલ પે એન્ડ યુઝ શૌચાલય તોડી પડવામાં આવ્યો. અમદાવાદ શહેરમાં છેલ્લા એક વર્ષમાં જાહેર શૌચાલયો મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા તોડવામાં આવી રહ્યા છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ શોધ સમય અગાઉ કહ્યું હતું કે, દેવાલયો બાંધો તે પહેલા શૌચાલયો બાંધો, પરંતુ અમદાવાદ શહેરની પ્રજાજનોને મ્યુનિસિપલ બીજી તરફ ઓઢવ વિસ્તારમાંથી પણ કોર્પોરેશનનું ગણિત સમજાવું નથી અને મ્યુનિ. કોર્પોને પોતાનું ગણિત સમજાવું નથી કે તેઓ યુરોપીય રહ્યા છે અ.મ્યુ.કોર્પો એ શરૂઆતથી જ જરૂરીયાતમંદોના ઘરમાં શૌચાલયો ન બનાવ્યા પણ

‘શિવ મહિમા’ એટલે એક એવો ગ્રંથ કે જેમાં સમાયો છે સમસ્ત શિવત્વનો સાર, કહો કે તેમાં છે સ્વયં શિવનો વાસ

ભગવાન શંકરને પામવું જેટલું સહેલું છે તેટલું જ અઘરું છે તેમને સમજવું. કહેવાય છે કે ભકતો પર ઝટ રીઝતા ભોળાનાથને સમજવા માટે તો ભવના ભવ પણ ઓછા પડે, પણ હવે જીવને શિવમય બનાવવા, ભક્ત ભગવાન વચ્ચે સમજણનો અને સંબંધનો સરળ સેતુ રચવા આવી રહ્યું છે શિવ મહિમા. ‘શિવ મહિમા’ એટલે એક એવો ગ્રંથ કે જેમાં સમાયો છે સમસ્ત શિવત્વનો સાર, કહો કે તેમાં છે સ્વયં શિવનો વાસ. ‘શિવ મહિમા’ ગ્રંથની વિશિષ્ટતા એ છે કે શિવ મહાપુરાણ, સ્કંદપુરાણ જેવા પુરાણમાંથી કથાઓ, દેવતાં તો તેમજ માહાત્મ્ય લઈને સામાન્ય ભક્તોને સમજાવતી ભાષામાં તેનું નિરૂપણ કરવામાં આવ્યું છે. આ ગ્રંથનું સંપાદન કર્યું છે ભગવત કથાકાર કુશાલભાઈ શાસ્ત્રીએ સૌથી મહત્વના ભક્ત એ છે કે કુશાલભાઈ શાસ્ત્રી સ્વયં પ્રજ્ઞાચક્ષુ છે અને છતાં જીવને શિવની સમીપ લઈ જતા આ મહાન ગ્રંથના સંપાદનનું ભગીરથ કાર્ય કર્યું છે. તારીખ ૧૮ જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સોલા ભાગવતના પ્રધાન આચાર્ય ડૉ. હિતેન્દ્રભાઈ જી. વ્યાસના વરદ હસ્તે આ ગ્રંથનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું.

‘આપ’ સરકારના ધરણા

કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે તેઓ અને તેમના ક્રેબિનેટના સભ્યો વિરોધ જારી રાખશે. ૧૦ દિવસ રહેશે તો પણ તેમની માંગણી ધયાવત રહેશે. કેજરીવાલે કહ્યું હતું કે જો જરૂર પડશે તો શેરીઓમાંથી દિલ્હી સરકાર ચલાવવામાં આવશે. એએપીના વડાએ તેમની સાથે ધરણામાં જોડાવવા દિલ્હીના લોકોને અપીલ કરી હતી. બીજા બાજુએ આમ આદમી પાર્ટીના સમર્થકો અને દિલ્હી પોલીસ વચ્ચે જોરદાર અથડામણ થઈ હતી. કેન્દ્ર સરકાર અને આમ આદમી પાર્ટી આખરે સામને આવી ગઈ છે. રેલ ભવનની સામે ધરણાની શરૂઆત થયા બાદ અરવિંદ કેજરીવાલની પણ વ્યાપક ટીકા શરૂ થઈ ચુકી છે. કેજરીવાલે ઈમાનદાર પોલીસ અધિકારીઓને રજા લઈને તેમની સાથે જોડાવવા અપીલ કરી હતી. હાઈ સિક્યુરિટી વિસ્તારમાં પ્રતિબંધાત્મક આઈશોને ફગાવી દેવામાં આવ્યા હતા. કેજરીવાલની સાથે છ પ્રધાનો પણ જોડાયા હતા અને ફરજ પાડે બેંદરકારી રાખનાર અધિકારીઓ સામે પગલા લેવાની માંગ કરી હતી. અગાઉ સવારે કેજરીવાલની સાથે તેમના સમર્થકોએ ગૃહમંત્રાલય તરફ આગેકૃત્ય કરવાના પ્રયાસ કર્યા હતા. સમર્થકોને સંબોધતા કેજરીવાલે આ પ્રકારની સ્થિતિ ઉભી કરવા વડાપ્રધાન, ગૃહપ્રધાન અને કેન્દ્ર પર દોષારોપણ કર્યા હતા અને કહ્યું હતું કે તેમને ધરણા કરવાની ફરજ પડી રહી છે. કેજરીવાલે એમ પણ કહ્યું હતું કે યુગાન્ડાના હાઈ કમિશનના એક મહિલા અધિકારી સોમનાથ ભારતીને મળી ચુક્યા છે અને કેટલીક ખાતરી આપી હતી. મુખ્યમંત્રીએ દિલ્હી પોલીસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા અને કહ્યું હતું કે કેટલાક પોલીસ અધિકારીઓ નાણાં લઈ રહ્યા છે.

શબ્દાવલી - ૫૨૯૩. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of clues and answers for the word search puzzle.

શબ્દાવલી પરદરના જવાબ. A list of words and their corresponding answers.